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CLASSE : Terminale EXERCICE C : au choix du candidat (5 points)
VOIE : X Générale ENSEIGNEMENT : physique-chimie
DUREE DE L’EPREUVE : 0h53 CALCULATRICE AUTORISEE : XIOui sans mémoire, « type collége »

EXERCICE C - Nos oreilles on y tient ! (5 points)
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4.

Amesure = L1 — Ly
Amesure = 80 — 68
Amesure = 12 dB
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z < 2, Aggo et Apesure SONt compatibles.

7.
Atténuation par absorption.

8.
D’apreés le texte : la limite de nocivité est situé a 85 dB.

Calculons le niveau sonore pour le conducteur 1 :

Atotale = Agéo + Afenétres
Atotale = 10 + 18
Atotale = 28

Or

Atotale = Ly — LIZ
L1 = Atotate + L7
L, =28+ 63

Ainsi le conducteur 1 est expose a une niveau sonore supérieur a la limite de nocivité.

Remarque : le résultat est cohérent avec le guide d’information : « vous étes exposé a 85 dB et plus si,
dans une file de voiture, votre voisin entend votre autoradio toutes vitres fermées ».
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